

讲述 榜样的故事

《榜样4》观影有感

2019年10月21日,公司要求发动广大党员观看《榜样4》节目。设备管理部在部门党员微信群里下发了通知。要求全体党员自行观看。聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,《榜样》系列节目通过典型事迹再现、嘉宾现场访谈、重温入党誓词等形式,集中彰显优秀共产党员坚定信仰、担当作为、服务群众、无私奉献的精神风貌,深刻诠释中国共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守。



王耀芳:新时代,我们应该追什么样的星?哪些人可以作为我们的人生榜样,中央电视台的《榜样》节目做出了最好的回答。

曾看过张富清老人的访谈录,老年做了截肢手术后,他顽强地进行康复训练,努力自己站起来,去买菜、给老伴做饭,老人的想法很简单:不给儿女太大的负担,让儿女有更多的精力放在工作上,做好工作!唐真亚说起自己在湖上的遇险经历时,云淡风轻,背后那日复一日的付出,把这条邮路走成了老百姓的连心路、致富路。

建设富强民主文明和谐美丽的中国,需要我们付出更大的努力,需要每名党员同志带头往前干,今日节目中的共产党员用自己的行动给我们阐释了新时代的榜样力量。学习榜样,坚守初心!

郭绍佐:从张富清、黄文秀、李连成,到航天专家团队,以及普通的投递员,他们立足本职,无私奉献,践行了入党时的承诺,彰显了共产党员的初心和使命。他们在平凡的岗位上做出了不平凡的事业,甚至为此献出了生命,在我心中,是一生尊敬和学习的目标。

新时代需要大批脚踏实地做实事的人,大量平凡的人都可以做出不平凡的事业,大家共同努力,团结起来,我们的国家民族复兴就会有希望。我们要把英雄和榜样做为学习的目标,立足本职,从我做起,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩,人人都为中华民族复兴做出自己的新贡献!

刘科科:榜者,宣功立绩之榜;样者,为人向善之样。唐太宗时人魏征,临山蹈海之文天祥,是我华夏之气节榜样;先天下之忧而忧的范仲淹,是我们华夏的为政榜样。近百年来为中华摆脱耻辱而牺牲的无数先烈们,是我们华夏儿女继往开来的先驱榜样。它们如一颗又一颗的星辰,照耀了我们华夏的夜空中,千百年的璀璨。

今天我们的榜样,也有轰轰烈烈,但更多的是平凡中的贡献,一段段鲜活的事,一段段深沉的不幸,深深的打动着我们。他们是千千万万党员中,默默奉献的代表。

他们用平凡的行动,用朴素的道理,用深沉的爱,用半生乃至整个生命去奉献,却没有想过什么后悔。他们把汗水洒在所爱的土地上,把挫折和泪水藏在夜晚的睡梦中,把自己所知所有,奉献给了身边人,奉献给了山区,奉献给了所有需要的百姓。他们把一身所学,一腔热血,用行动回馈给这片大地。他们,是当之无愧的榜样。

愿榜样之力无穷,愿榜样之心常在,愿榜样之人平安。

林飞:专题节目中的先进模范、典型事迹,进一步提升了个人对党的认识,明白了作为一名合格党员的重要职责,树立了要向榜样学习的信念和目标。榜样是一盏明灯,为我们指引方向;榜样是一本书,为我们指点迷津。他们为了党的事业不断努力奋斗,忘我工作,不怕牺牲,无怨无悔,无私奉献,这些优秀共产党员的感人事迹,展现了一代共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守。老英雄张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色,正是因为有无数像张富清同志一样的好党员好干部,才使党的伟大事业蓬勃发展,令今天的中国富有强盛。他们勤勤恳恳、不计个人得失,无私地为群众服务,他们的故事让人感动,是我们邯郸金隅太行全体员工学习的榜样。

王昌俊:从人民功臣张富清到为了打赢脱贫攻坚战而献身的第一书记黄文秀,再到环卫班抽粪工李萌,甘于奉献,敢于吃苦的村支部书记李连成,到了祖国的航天事业甘于默默奉献的专家团队,甚至还有邮政普通的投递员,他们都能立足本职岗位,无私奉献,丝毫不计较个人得失,努力践行入党志愿书里曾经写下的朴实承诺,用一个个大写的人字诠释了共产党员的初心和使命。

就让我们以英雄和榜样为学习的目标,立足本职岗位,从自我做起,从一点一滴做起,争取在平凡的工作岗位上做出不平凡的业绩,创造人人效仿英雄,人人争做榜样的氛围,大力弘扬正能量,让我们的社会风气真正风清气正,早日做到习近平总书记所说的英雄辈出,力争为中华民族的伟大复兴做出自己最大的贡献!

李燕峰:有一种力量叫感动,有一种精神叫奉献,有一种英雄叫榜样。看了先进模范典型事迹,进一步提升了我对党的认识,明白了作为一名合格党员的重要职责,树立了要向榜样学习的信念和目标。立足本职岗位,在平凡的工作岗位上干好本职工作。工作不分贵贱,行业不分尊卑,向榜样致敬,向榜样学习!

张晓军:因为有梦,所以奋斗,幸福都是奋斗出来,通过观看先进代表张富清、李连成、黄文秀等优秀共产党员的现场访谈,他们用平凡的故事讲述深刻道理,展现了共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守,学习榜样精神,立足自身岗位,着力为金隅太行的建设和发展做出自己应有的贡献。

张勇:榜样是旗帜,是明灯。作为新时代的一名党员,我要以榜样为镜,不仅要在工作中严于律己,还要在生活中时刻监督自己,提高党性修养,严守纪律底线,做好自己的本职工作,为公司的发展做出自己的贡献。

赵振军:我的老父亲是有着69年党龄的老党员。48年参军完成解放东北后住守丹东,50年第一批入朝参战,56年从朝鲜撤回,并荣立战功。我从小就常听父亲讲战斗故事,听的最多就是打的最激烈最残酷时共产党员没有一个后退的,战场上共产党员的表率作用是起到决定性作用的。结合现在我认为在日常工作中应该干一行爱一行,不论你从事什么工作都是企业一员工,没有高低贵贱之分,干好自己的本职工作,才对得起入党时宣誓,对的起共产党员称号。

张楠:我感受最深的就是:他们有的人放弃了更好的待遇,扎根基层;有的人在平凡的岗位上始终坚守着自己的初心和使命,做出不平凡的事迹。就像毛主席说的“做一件好事容易,做一辈子好事难”,我最敬佩的就是能够始终在平凡的岗位上做不平凡的工作,这让我看到了一种榜样的力量,那就是我的目标。



牛和林:我是81年参军的老兵,当兵第一天指导员就教育我们,军人就是拿生命和鲜血来实践军人誓言!从1927年南昌起义到今天,无数共产党员和军人为了国家和人民献出了自己的生命。只有共产党才能救中国!和平时期的我们在工作就更应该处处走在前面,起到先锋模范作用,对的起共产党员称号。

王军:我88年参军入伍,89年参加北京平乱,从那时起我就更加坚定意识到只有中国共产党才能救中国,只有我们的执政党才是全心全意为人民服务的政党。通过近期学习,我要在工作中用实际行动来证明自己是一名合格的共产党员。

曹敬斌:“本色英雄”张富清在入党时宣誓,“为党和人民我可以牺牲一切”,他是这么说也是这么做的。抗战时期总是担任“突击队”,冒着枪林弹雨炸碉堡,深入敌人火力内部,为革命事业的胜利无私忘我、冲锋陷阵。和平建设年代,他又主动去情况复杂、偏远艰苦的湖北恩施地区,为祖国的发展攻坚克难。



结语:革命事业的成功,少不了这些各行各业的“榜样”们。他们在平凡中开拓进取,在困苦中乐观坚守,在逆境中严格磨砺,以默默无闻、无私奉献,凝铸着国魂、挺直着民族的脊梁、推动着社会的发展,他们都是时代的英雄。我们要在榜样如星的光辉照耀中,不断充盈自我、坚定脚步,为社会主义事业的建设拼搏奋斗!